



¡Buena noticia para Patxi! Su autopista ya llega hasta Zumaya.

"Patxi" se considera un hombre del país.

Sus motivos tiene, que lleva 60 años sin salir de él y se conoce cada rincón como la palma de la mano.

Y como está al tanto de las cosas que pasan en su tierra, "Patxi" sigue con gran curiosidad las obras de la Autopista Bilbao-San Sebastián-Behobia. Casi podría decirse que ha hecho de ellas una cuestión de interés personal.

Ahora FERROVIAL ha acabado para EUROPISTAS Concesionaria Española, S. A. las obras de los tramos Alzola-Istiña e Iciar-Zumaya y a "Patxi" no se le oculta que la cosa ha sido difícil: los viaductos con pilas de hasta 46 metros de altura, el doble túnel de Istiña, los desvíos del río Deva y de la carretera Nacional, el tremendo desmonte en roca que salva el alto de Iciar, el impresionante pedraplén que es récord

en una autopista europea...

Nos dice "Patxi" que él piensa que ésta es una magnífica obra.

Y nosotros nos sentimos muy satisfechos. ¿Acaso no es para él la autopista?

ferrovial
EMPRESA CONSTRUCTORA

